

ТЕАТР

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Закончились гастроли Сызранского драматического театра. Более месяца наш коллектив пользовался гостеприимством гродненцев.

За это время театр показал в городе около 40 спектаклей, которые посетили более 20 тысяч человек. Особым успехом пользовались спектакли «Соловьиная ночь» В. Ежова, «Западня» Э. Золя, «Юстина» Х. Вуллиюка, комедии «Любовь—закон природы» Н. Вишикова, «Десять суток за любовь» Рапера и Константинова.

Кроме спектаклей на основной сцене, мы выезжали в колхозы и совхозы Гродненской области. Более тридцати спектаклей мы показали труженникам полей Гродненского, Волковыского, Мостовского, Свислочского и Шучинского районов. Часто мы выступали на открытом воздухе, где импровизированной сценой служили грузовые машины. Трудно подсчитать количество зрителей, просматривших наши спектакли в таких условиях, но по самым скромным подсчетам число их более 20 тысяч человек. Незабываемое впечатление оставило у нашего коллектива посещение колхоза «Прогресс». Мы воочию увидели заворающий день нашего села—прекрасные коттеджи, чудесный Дворец культуры, внимательный, культурный зритель. Хочется от души пожелать, чтобы в этом Доме культуры по-настоящему процветало самодеятельное искусство. Да и не мешало бы подумать о создании народного драматического театра.

Мне хочется поделиться своими впечатлениями о гродненских зрителях. Есть такое понятие театральный или не театральный город. Можно с уверенностью сказать, что Гродно, безусловно, театральный. Здесь любят театр. Если спектакль нравится, бурно выражают свое отношение к нему. Здесь любят актера, и многие из наших пришли по душе гродненцам. Уже через несколько спектаклей их узнавали на улице, в магазинах. У нас в Гродно появились настоящие друзья, поклонники нашего театра. Мы с удовольствием будем вспоминать этот месяц.

Нам очень понравился город, сочетающий старинный облик с большим современным строительством новых жилых массивов и промышленных объектов, понравилось живописно расположенное его на берегах седого Немана. Мы благодарны зрителям, посетившим наш театр, партийным и советским организациям, так много помогавшим нам. Мы за дружбу наших двух городов, двух театров. Было бы хорошо, если бы Гродненский драматический театр приехал к нам на Волгу, в Сызрань, а мы с удовольствием еще и еще в Гродно.

Хочется от души сказать: до новых встреч, дорогие друзья-гродненцы!

С. ШПАНОВ,
главный режиссер Сызранского драматического театра.